

## *В Ташкенте начались гастроли Кумыкского театра*

ТАШКЕНТ. (По телефону). 22 октября в театре оперы и балета имени Навои спектаклем «Под деревом» Гамида Рустамова начались гастроли Кумыкского театра в Узбекистане.

Перед открытием занавеса коллектив театра приветствовала от имени общенности узбекской столицы и работников искусств народная артистка Советского Союза депутат Верховного Совета СССР Халима Насырова. Большая группа ташкентских артистов преподнесла дагестанцам букеты цветов. Выступая с ответной речью, Гамид Рустамов передал узбекам братский привет дагестанского народа.

Спектакль прошел с успехом. Зрительный зал горячо реагировал на игру актера.

**Р. РАСУЛОВ,**

„ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА“

г. Махач-Нала 26 ОКТ 1960